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ASCENSO DEL TORRELODONES CF A 3º RFEF FEMENINA

El Torrelodones CF British Montessori ha logrado el ascenso a la 3º RFEF Femenina tras vencer al Madrid CFF “C” por 3-1 en el Julián Ariza este sábado. Este histórico logro situará a las torresanas en una nueva categoría que se formará a partir de la temporada 2022/23 con dos grupos Norte y Sur y que será el tercer escalafón del fútbol femenino nacional.
Por encima de esta categoría, sólo estarán la profesionalizada Liga Iberdrola con 18 equipos y la 1ª RFEF (antes Liga Reto) que constará de 16 conjuntos con un único grupo a diferencia de esta temporada y por debajo 2ª RFEF. 
El equipo de Ilias Haddad lo ha logrado tras realizar una primera vuelta de ensueño en la que sólo cedió tres puntos sumando 36 de los 39 puntos en disputa tras vencer todos sus encuentros, salvo el del Atlético de Madrid “C” que se llevó la victoria del Julián Ariza por 1-2. En este tramo de campeonato, el conjunto torresano fue capaz de enlazar nueve triunfos seguidos que han sido claves para cosechar este ascenso.
El equipo acabó como campeón de invierno destacado y a partir de ahí, aunque hubo algunos bajones debido también a la acumulación de lesiones, fue capaz de estar siempre en los puestos altos de la clasificación, cediendo algunas jornadas el liderato. Pese a estos contratiempos, que llevaron al cuadro serrano a estar cuatro jornadas sin vencer tras lograr tres empates y una derrota entre finales de febrero y principios de marzo el equipo no se vino abajo y fue capaz de enderezar el ritmo sumando cuatro victorias seguidas que le han llevado a subir de categoría.
Tras una victoria clave ante el Samper por 2-3 la semana pasada, volvió a alcanzar el liderato que le permitió llegar a falta de dos partidos para la finalización del campeonato dependiendo de sí mismas para ascender a la nueva 3ª RFEF. Y en la primera oportunidad de poder conseguirlo vencieron por 3-1 al Madrid CFF “C” convirtiendo el Julián Ariza en una fiesta. 
Este ascenso se ha logrado gracias al buen hacer de todo el conjunto siendo la defensa menos goleada del Grupo 5 de esta Primera División Femenina con tan solo 16 goles encajados en los 25 partidos disputados hasta la fecha, ya que, se ha logrado el objetivo con una jornada de antelación en la que el Torrelodones CF se medirá al Rayo Vallecano B en la Ciudad Deportiva Fundación Rayo Vallecano. 
El cuadro dirigido por Ilias Haddad sólo ha sufrido tres derrotas en 25 encuentros y precisamente dos de ellas han sido ante el mismo rival, el Atlético de Madrid “C” que venció a las serranas por idéntico resultado tanto en la ida como en la vuelta 2-1. Las torresanas se han mostrado como un equipo rocoso, ya que, en ningún choque han encajado más de dos goles ni han perdido por más de un gol en ninguna de estas tres derrotas. 

El Torrelodones CF British Montessori ha tenido que sumar 58 puntos de 75 disputados para acabar logrando este ascenso y ha conseguido vencer a rivales tan complicados como el Real Madrid B al que venció en la ida por 0-1 y empatando en el Julián Ariza 1-1 contra las blancas, al Getafe Femenino al que derrotó por 2-1 como local y cayendo ante las getafenses por 1-0 a domicilio en la última derrota de las serranas en este campeonato.

Hay que hacer mención especial en este ascenso al técnico Ilias Haddad que lleva realizando durante muchos años un trabajo excelente en el club ocupando también la dirección deportiva del Torrelodones CF y que con una mezcla de experiencia y cantera ha llevado al equipo a lograr la hazaña de situarse entre los 35- 50 mejores equipos del fútbol femenino nacional.
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